

市委常委会召开会议

学习贯彻习近平总书记近期重要讲话重要指示精神和省有关精神
研究我市贯彻落实工作

晚报讯 昨天,市委常委会召开会议,学习贯彻习近平总书记近期重要讲话重要指示精神和省有关精神,研究我市贯彻落实工作,市委书记吴新明主持会议并讲话。

会议认真学习5月27日中共中央政治局会议精神以及习近平总书记在中共中央政治局第十四次集体学习时的重要讲话精神,强调要更加同中部有关地区对接,努力在战略协同、产业转移、互联互通、生态保护、能源合作等领域不断取得新成果。要深刻领会党中央关于防范化解金融风险的重要要求,抓好《防范化解金融风险问责规定(试行)》的贯彻执行。要把促进就业当作民生头等大事来抓,全力支撑民生改善、推动经济发展。

会议认真学习习近平总书记在企业和专家座谈会以及考察山东时的重要讲话精神,强调要自觉把改革摆在更加突出位置,聚焦经济体制、园区发展、科教人才、民生保障等重点领域,系统谋划推进改革举措,以更多实实在在的改革成果为高质量发展增动力、添活力。要统筹抓好产业发展、乡村振兴、文化强市建设等工作,

全面推进中国式现代化南通新实践。

会议认真学习习近平总书记对旅游工作和进一步做好“四好农村路”建设作出的重要指示精神,强调要精心打造更多体现文化内涵、人文精神的旅游精品,不断开创旅游发展新局面。要持续深化“四好农村路”全国示范品牌建设,推动农村交通更好支撑乡村全面振兴。

会议指出,全省沿海地区高质量发展工作会议在我市召开,充分体现了省委、省政府对南通的高度重视、对南通发展海洋经济的更高期许,要主动站位全局、服务大局,切实扛牢使命责任,为全省大局勇挑大梁、多作贡献。要突出向海发展,紧扣海洋科技和海洋产业两个关键,加速集聚更多涉海科创平台、海洋人才,大力实施高企培育三年行动,深入开展“重大项目攻坚突破年”活动,着力培育特色鲜明的现代海洋产业,统筹布局基础设施、产业园区、文化设施等,加快建设海洋强市。要深化跨江融合,联动落实长江经济带和长三角一体化发展等国家战略,务实谋划、积极推进共建长江口产业创新协同区,打造襟江带海、联通内外的战略性开放枢纽,积极参与江苏“一带一路”交汇点建设,全

力构筑重要支点。要坚持以人为本,扎实办好民生实事,发展好富民产业,深入推进生态文明建设和绿色低碳发展,更好统筹发展和安全,不断提升幸福成色。要激扬“竞”的精神,树立更高追求、激发更强干劲、弘扬更实作风,巩固“七虎竞南通、十强逐江海”的竞相发展局面,持续浓厚争先氛围,推动沿海高质量发展不断打开新局面。

会议传达学习省党政代表团到陕西学习考察有关精神、全省大规模设备更新和消费品以旧换新工作会议精神以及省委副书记沈莹来南通调研讲话要求,指出要聚焦重点领域、集聚资源力量,在推动南通汉中两地产业协同链接、人文双向交融、乡村互促共建等方面下硬功、见实效、结真情,持续推动对口协作走深走实。要扎实推进设备更新、消费品以旧换新、回收循环利用、标准提升四大行动,有力促进经济转型升级和城乡居民生活品质提升。要抓好农业全产业链建设、农村人居环境整治、强村富民等重点工作,加快建设具有江海平原特色的宜居宜业和美丽乡村。

市委常委会会议暨市委考核工作委员会会议审议通过我市高质量发展综合考核相关文件。
记者汤晓峰

2024年SHOW JIANGSU摄影采风活动走进通州 29家国际主流媒体看恒力

晚报讯 昨天,“机遇中国 开放江苏”2024年SHOW JIANGSU摄影采风活动走进通州。来自俄罗斯报、阿根廷国家通讯社、阿维斯塔通讯社等29家国际主流媒体的记者和专业摄影师将镜头对准恒力(南通)产业园,以外媒视角记录通州高质量发展新图景(见右图)。

媒体记者边走边拍,实地参观了恒力(南通)产业园港区、功能性聚酯纤维智能化生产车间。阿根廷国家通讯社编辑部主任费尔南多·恩里克·卡波东多参观完后表示,他在这里看到了一家生产技术精良的工厂,这儿的产品不仅可以满足中国国内市场,还可以出口到很多别的国家,包括他自己的国家阿根廷。他说:“这真是一个非常了不起的企业。”

恒力(南通)产业园总



投资500亿元,2011年11月在通州奠基。该产业园一直坚持产业规模化、产品差别化、生产智能化、制造绿色化的理念,坚持人才引领、科技创新,不断提升智能制造和绿色制造水平,相继荣获“国家高新技术企业”“国家绿色工厂”“国家智能制造优

记者黄艳鸣

市委常委会(扩大)会议召开,深入学习贯彻省委十四届六次全会精神 为全省打造发展新质生产力 重要阵地贡献力量

晚报讯 昨天下午,市委常委会(扩大)会议召开,专题传达学习省委十四届六次全会精神,研究部署我市贯彻落实工作。市委书记吴新明主持会议并讲话。

会议指出,省委十四届六次全会是在全省上下深入学习贯彻习近平总书记对江苏工作重要讲话精神、奋力推进中国式现代化江苏新实践的关键时刻召开的一次重要会议;全会对深入贯彻习近平总书记参加十四届全国人大二次会议江苏代表团审议时的重要讲话精神进行全面部署,对于动员全省上下坚定信心、鼓足干劲、勇挑大梁,牢牢把握高质量发展这个首要任务,加快打造发展新质生产力的重要阵地,扎实稳健推进中国式现代化江苏新实践具有重要意义。全市上下要牢记嘱托、感恩奋进,深刻领会、全面落实省委全会精神,牢牢把握发展新质生产力的丰富内涵,以勇挑大梁的责任担当主动作为,为江苏加快打造发展新质生产力的重要阵地贡献力量。

会议强调,深入学习贯彻习近平总书记对江苏工作重要讲话重要指示精神,是做好各项工作的根本前提。要领会核心要义,把习近平总书记重要讲话重要指示精神作为一个整体,融会贯通、系统把握,一体落实到加快发展新质生产力、推动高质量发展的全过程各领域。要扛起使命担当,发挥多重国家战略叠加的机遇优势、地处长三角核心区域的区位优势、濒江临海的资源优势、工商底蕴深厚的产业优势,努力在发展新质生产力上下好先手棋、当好主力军。要强化行动自觉,对标对表省委全会部署要求,一步一个脚印抓好工作推进,以实干实效汇聚打造全省高质量发展重要增长极的强大动能。

会议要求,要掌握发展新质生产力的重要方法论,聚焦省委全会提出的重点工作任务细化落实、统筹推进

进。要以建设更高水平国家创新型城市为主抓手,加强科技创新和产业创新深度融合,为发展新质生产力注入强劲动力。要坚定不移走创新驱动、项目支撑、集群发展的制造强市之路,统筹推进传统产业焕新、新兴产业壮大、未来产业培育,建设面向科技前沿的现代工业名城。要加快绿色低碳转型,大力发展绿色清洁能源,积极打造绿色工厂、零碳园区,提升经济发展“含绿量”。要用好改革开放关键一招,深化经济、科技、人才等体制机制改革,稳步推进制度型开放,促进生产要素顺畅流动、高效配置。要联动落实长江经济带、长三角一体化发展等国家战略,务实谋划、积极推进共建长江口产业创新协同区,打造海洋产业高质量发展先行区,拓展发展新质生产力新空间。要完善人才服务保障、政策支持体系,引进培育更多领军人才和大国工匠,加快构筑新质生产力发展的人才高地。

会议强调,各地各部门要把思想和行动统一到省委全会部署要求上来,树牢干事创业的鲜明导向,奋力跑出发展新质生产力的“加速度”。要以“当表率、做示范、走在前”的果敢担当,敢于与先进比、同强者赛,巩固“七虎竞南通、十强逐江海”竞相发展的生动局面。要坚持在学中干、在干中学,克服本领恐慌、争做行家里手,不断提升履职尽责的专业能力和综合素质。要推动党纪学习教育持续走深走实,力戒形式主义、官僚主义,更加自觉地在严格约束下奋发干事创业。

会议强调,学习贯彻省委全会精神,要紧紧抓当前、抓好当前,锚定目标抓好经济运行,全力以赴攻坚重大项目,毫不松懈守牢安全底线,持续巩固和增强经济回升向好态势,以扎实踏实的工作为全省发展大局多作贡献。
记者汤晓峰